

« Наш дружный коллектив »

Детские сады на селе – учреждения особые. Живут и работают они по принципу одной большой и дружной семьи. И каждый малыш для сотрудников здесь не чужой, а родной. Коллективы детских садов, как правило, небольшие, но дружные и сплочённые. Сегодня наше дошкольное учреждение посещает пятьдесят три воспитанника. В течение дня дети под надежным «крылом» воспитателей - Бологовой Ольги Николаевны, Елфимовой Любови Витальевны, Суворковой Светланы Егоровны, Воробьевой Надежды Абелькасымовны, стаж работы большинства воспитателей измеряется не годами – десятилетиями. У Кашиной Людмилы Леонидовны, воспитателя старшей разновозрастной группы, педагогический стаж составляет почти 54 года. Воспитатели прекрасно знают не только детей, но и их родителей, своих бывших воспитанников, поэтому без труда находят подход ко всем детям.

В детском саду созданы комфортные условия для развития дошкольников: современный музыкально-спортивный зал, где проводятся детские праздники, литературно-музыкальные утренники и развлечения, спортивные мероприятия, где полноправными «хозяйками» являются музыкальный руководитель-Некрасова Евгения Владимировна и инструктор по физическому развитию-Никитина Дарья Дмитриевна. В каждой группе современная мебель, игрушки, все для качественного воспитания и образования наших детей. Приемные комнаты каждый воспитатель оформляет на свой творческий вкус – это визитная карточка группы. Многие из того, что является настоящим украшением и гордостью детского сада, создано творческими усилиями дружного коллектива педагогов и родителей.

Немалую роль в воспитании дошкольников играют и наши младшие воспитатели - Азарова Евгения Игоревна, Валуева Екатерина Анатольевна, Пospelова Кристина Михайловна, Котегова Светлана Сергеевна, добрые и отзывчивые, с любовью ухаживающие за детьми, помогающие им овладеть навыками самообслуживания, поддерживающие идеальную чистоту и порядок в группах.

Завтраки и обеды готовит опытный повар - Шарыпова Александра Васильевна. Работу она свою любит, готовит вкусно и от души, о чем говорят приготовленные ею блюда. Дети едят с большим удовольствием, после чего могут еще долго играть и заниматься, полные сил и энергии.

Работа завхоза в детском саду очень разноплановая: у кого кран сломался, кому лампочку нужно заменить, кто-то несёт поломавшийся стульчик, а также своевременное обеспечение необходимым набором продуктов на неделю, а еще ежемесячно нужно следить за количеством потребляемой воды и электроэнергии и со всей работой Чемезова Юлия Викторовна справляется на «отлично».

Территория детского сада всегда чистая, ухоженная, уютная, в летний период много клумб с цветами и, все это благодаря нашим сторожам - Зинчук Надежде Прокопьевна, Зуеву Ивану Александровичу, Поповой Ольге Владимировне.

Коллектив детского сада всегда участвует во всероссийских и районных конкурсах, занимая призовые места: конкурс на лучшую реализацию проекта «Родники», экологическая кейс-игра «Green-Team», всероссийский конкурс на лучший стенд (уголок) «Эколята-дошколята» и др.

В канун профессионального праздника хочется пожелать всем работникам детских садов творческих успехов в воспитании детей, оптимизма, здоровья, счастья, благополучия в семьях.

Старший воспитатель МКДОУ «Травянский детский сад», Лапшина Светлана Викторовна